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140 кг/га і точно впевнені, що саме така кількість гранул буде 
розкидана на кожен гектар, незалежно від того, чи ми рухає-
мося зі швидкістю 8 км/год, чи 15 км/год. Їдемо повільніше –
кидає менше, їдемо швидше – кидає більше, –розповідає ке-
рівник Вінницької філії «Волинської фондової компанії» 
Артем Павлишен.

Відповідно, завдяки такому важливому технічному рішен-
ня власники UNIA MXL можуть бути цілковито впевненими у 
тому, що вони максимально ефективно використають при-
дбані за дорогою ціною мінеральні добрива. 

– Аби не бути голослівним, наведу результати незалежно-
го дослідження DLG, які проводяться у Німеччині. Їхні експер-
ти постійно тестують розкидачі мінеральних добрив різних 
світових виробників, як і іншу техніку. Так-от, розкидачі UNIA 
MXL за результатами таких досліджень мають коефіцієнт не-
рівномірності 6,91 %, – наголошує Артем Павлишин.

Важливу роль у цьому відіграє також добротний змішувач 
гранул у бункері UNIA MXL, котрий виконує  свою роботу на-
стільки добре, що повністю ліквідує грудки, але при цьому не 
пошкоджує гранули і не перетворює їх на пил.

– Ми всі добре, на жаль, знаємо, якими неякісними мо-
жуть бути гранульовані добрива, особливо вітчизняного ви-
робництва. Оці грудки, котрі механізаторам доводиться роз-
бивати довбнею, оцей «пісочок», який майже неможливо 
нормально розкидати. Але конструкція UNIA MXL розрахова-
на в тому числі і на такі міндобрива. Шнековий механізм чітко 
розподіляє і цілі, і пошкоджені гранули настільки, наскільки це 

ТОЧНА НОРМА ВНЕСЕННЯ, НЕЗАЛЕЖНОТОЧНА НОРМА ВНЕСЕННЯ, НЕЗАЛЕЖНО
ВІД ШВИДКОСТІ!ВІД ШВИДКОСТІ!

Ці технічні проблеми є давно відомі. Не дуже якісний 
розкидач може не дотримуватися норми внесення, 
то перевищуючи, то занижуючи її, що звісно не йде 

на користь фінальній рентабельності вирощування на полі. До 
того ж, не кожен розкидач із трактором може зайти на поле 
рано-навесні або ж працювати на схилах. Багато чого зале-
жить і від самої міцності та надійності конструктивних елемен-
тів машини.

Та все ж головне – точність та продуктивність внесення. 
Тому для того, щоб поєднати ці надзвичайно суворі вимоги, 
«Волинська фондова компанія» пропонує нове покоління роз-
кидачів мінеральних добрив UNIA MXL. Ці машини ефективно 
працюють на наших полях вже третій десяток років, регулярно 
отримуючи сучасні вдосконалення. На сьогоднішній день мо-
делі UNIA MXL справді можна назвати оптимальним співвід-
ношенням ціни та якості, адже вони пропонують практично 
повний функціонал інноваційних рішень, доступний розкида-
чам екстра-класу.

Розкидач мінеральних добрив UNIA MXL забезпечує точ-
ність розкидання великих обсягів гранульованих добрив. Нові 
розкидачі UNIA MXL з бункером від 1200 до 3000 дм3 і робо-
чою шириною до 36 м, можуть використовуватися у господар-
ствах із різною площею обробітку, в яких особливо важливою 
є точність розкидання добрив і висока продуктивність роботи. 
Шнековий дозуючий механізм з безступінчастим гідроприво-
дом гарантує оптимальну точність. Дозування добрив здій-
снюється за допомогою зміни кількості шнека. В навісних роз-
кидачах MXL встановлюється комп’ютер для забезпечення 
внесення бажаної норми незалежно від швидкості руху трак-
тора, а в причіпних розкидачах MXL контроль і точність розки-
дання добрив забезпечує Unia Terminal System компанії Muller 
– повністю автоматичне регулювання дози добрив незалежно 
від швидкості руху і можливість точного розкидання з систе-
мою GPS. Внесення добрив на краю польових угідь з викорис-
танням гідравлічної складної системи контролю LIMITER до-
зволяє швидко і без зупинки вносити добрива.

– Найважливіша конструктивна перевага цих розкидачів 
міндобрив – запатентована технологія шнекового дозування, 
за якої норма внесення не залежить від швидкості роботи ма-
шини. Тобто, ми виставили норму внесення, скажімо, 130 чи 

Не секрет, що більшість українських фермерів вже третій сезон поспіль вкрай обережно ставляться до мі-
нерального живлення посівів сільгоспкультур. Адже міндобрива сьогодні є надмірно дорогими у порівнянні із 
цінами на зерно. Нікому не хочеться викидати на вітер грубі гроші через некоректну роботу розкидача.

«ВОЛИНСЬКА ФОНДОВА КОМПАНІЯ» ПРЕДСТАВИЛА НА ДНІ ПОЛЯ УКАБ НАДЗВИЧАЙНО ЦІКАВИЙ«ВОЛИНСЬКА ФОНДОВА КОМПАНІЯ» ПРЕДСТАВИЛА НА ДНІ ПОЛЯ УКАБ НАДЗВИЧАЙНО ЦІКАВИЙ
ДЛЯ ВІТЧИЗНЯНИХ АГРАРІЇВ РОЗКИДАЧ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ UNIA MXL.ДЛЯ ВІТЧИЗНЯНИХ АГРАРІЇВ РОЗКИДАЧ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ UNIA MXL.
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є взагалі можливим. І знову ж таки, змішувач у бункері чітко та 
бездоганно виконує свою роботу, – зазначає представник 
«Волинської фондової компанії».

 До речі, про бункер. Цей ключовий елемент конструкції 
розкидача міндобрив UNIA MXL виконаний із міцної сталі із 
7-шаровим покриттям. Тобто, бункер тут розрахований на ба-
гаторічну безпроблемну експлуатацію, а не на пару сезонів, як 
це, на жаль, незрідка трапляється.

– Також слід відзначити високоякісну сталь, із якої виго-
товлені «тарілки» для розкидання гранул. Вони також виготов-
лені, так би мовити, «на віки» і незалежно від умов роботи за-
безпечують точне розподілення гранул на робочу ширину від 
12 до 24 метрів у конкретній моделі UNIA MXL 2100, –каже 
Артем Павлишен.

Відзначимо також і те, що в нижній частині конструкції 
розкидача мінеральних добрив UNIA MXL розташовані спеці-
альні демпфери, котрі надійно амортизують машину із по-
вним бункером гранул під час руху. Саме шасі розраховане 
якраз на вагу заповненого розкидача із запасом міцності на 
випадок непередбачуваних обставин.

– Працювати із такою машиною UNIA MXL 2100 може зви-
чайний трактор типу МТЗ, тому такі розкидачі є доступними 
практично для кожного українського фермера. Взагалі ж наша 
лінійка розкидачів UNIA містить моделі із об’ємом бункерів від 
1000 до 12000 літрів. Розкидачі оснащені двома парами гі-
дравлічних виходів. Перша пара – для правого-лівого боку, а 
друга – приводить у дію редуктор. Своєю чергою ВВП приво-
дить в дію «тарілки». Взагалі уся конструкція є надзвичайно 
зручною для експлуатації та обслуговування. Ви можете в 
будь-який момент зручно зазирнути всередину, щось переві-
рити чи змастити. Не потрібно нічого шукати і мучитися, – до-
дає Артем Павлишен.

Важливо, що найбільші моделі розкидачів UNIA розрахо-
вані для роботи із технологіями точного землеробства. Тобто, 
якщо власник господарства бажає отримати максимальну 
продуктивність роботи із одночасним диференційованим 
внесенням, то розкидачі UNIA MXL забезпечать для цього по-
вний набір можливостей.

– Зверніть також увагу на те, які тут широкі гумові колеса 
і настільки продуманим є рівномірне балансування машини. 
Ви проїдете нею і по в’язкому ґрунту, і на схилі, виконаєте не-
обхідний маневр, і розкидач ніколи не перекинеться і не за-
стрягне. У якості додаткової опції тут можна встановити до-
датковий гідравлічний навантажувач, який сам завантажува-
тиме добрива до бункера. Якщо дуже потрібно (хоч воно й 
не дуже потрібно!) ми можемо доставити крила збоку, щоб 
не йшла пилюка з-під коліс і не вибивала з курсу добрива. 
Але маю сказати, що у цьому немає практичної потреби –
UNIA MXL чітко працює і без такої опції, – стверджує Артем 
Павлишен.

І нарешті про сервісне обслуговування розкидачів міне-
ральних добрив UNIA MXL.

– Машини цієї лінійки працюють в Україні вже третій деся-
ток років і «Волинська фондова компанія» сумлінно виконує 
обов’язки офіційного дилера техніки провідного польського 
виробника. Тому запчастин до неї у нас завжди багато і необ-
хідні комплектуючі до UNIA MXL ми відправляємо буквально 
за пару годин. Причому ці розкидачі мають настільки просту і 
зручну в обслуговуванні конструкцію, що поремонтувати їх за 
потреби можна відразу у полі. Але із мого досвіду скажу, що 
таке трапляється вкрай рідко. UNIA MXL мають потужний за-
пас міцності та впродовж багатьох років вірою та правдою 
слугують своїм власникам, – резюмує керівник Вінницької фі-
лії «Волинської фондової компанії» Артем Павлишен.

43006, м. Луцьк, вул. Мирослава Скорика,16
Безкоштовні телефонні лінії:

0800 21-11-99 (Продаж техніки)
0800 21-11-88 (Продаж запчастин, олив та мастильних матеріалів)

0800 21-11-22 (Сервісне обслуговування)
* Дзвінки зі стаціонарних та мобільних телефонів у 

межах України безкоштовні
www.vfc.com.ua   office@vfk.lutsk.ua
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Опційно можна замовити завантажувач для біг-
бегів BYK , що дозволяє швидке завантаження 

добрив у бегах до 1000 кг.


